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A PŘÍLOHY

A.1 Převod z šestnáctkové do desítkové soustavy

+ Filtrace špiček

%prevod z 16 do 10 soustavy

A(find(A(:,1)==´x´) , 1) = 0;

A(find(A(:,2)==´x´) , 2) = 0;

A(find(A(:,3)==´x´) , 3) = 0;

A(find(A(:,4)==´x´) , 4) = 0;

x = hex2dec(A(:,3:4));

B(find(B(:,1)==´x´) , 1) = 0;

B(find(B(:,2)==´x´) , 2) = 0;

B(find(B(:,3)==´x´) , 3) = 0;

B(find(B(:,4)==´x´) , 4) = 0;

y = hex2dec(B(:,3:4));

%filtrace spicek

x=in; % nacteni do x

y=out; % nacteni do y

delka=length(x); % zjisteni delky signalu

prumer=mean(x); % zjisteni prumerne hodnoty signalu

for i=11:1:delka−10 % cyklus probiha od 11 do konce−10 prvku puvodniho

% signalu (to proto, aby se dalo filtrovat ve vybrane

% casti signalu)

if x(i)>3∗prumer % 1. podminka pokud je nalezeno maximum vetsi

% nez trojnasobek prumeru

x(i−10:i+10)=medfilt1(x(i−10:i+10),9);
% je provedena medianova filtrace vybraneho useku signalu

% tzn. prvky vybraneho useku jsou serazeny vzestupne a jako

% vysledna hodnota je vybrana prostredni hodnota

elseif x(i)<1/3∗prumer
% 2. podminka pokud je nalezeno minimum mensi nez prumer/3

x(i−10:i+10)=medfilt1(x(i−10:i+10),9);
% provede se stejna filtrace jako v prvnim pripade

% − vysledny usek je v originalnim signalu prepsan

end

end

%...to same pro y
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A.2 Určení zpoždění signálů

out(23:240)=mean(out); %zrušenı́ šumu na začátku y(t)

%−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
%korelace vstupniho a vystupniho signalu

c=xcorr(out,in);

[M,P]=max(c);

Z=(P)−size;%”size” promenna v programu

%−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
%Ziskanı́ obalky pomocı́ Hilbertovy transformace

out h=hilbert(out);

obalka out=abs(out h);

%−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
%Urceni zpozdeni z HT − maximum obalky

[M1,P1]=max(obalka out);

X1=(P1);

%−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
%Urceni zpozdeni in

M2=max(in);

pom1=0.05∗M2;
pom2=0.5∗M2;
k1=find(pom1 < in & in < pom2);

X2=k1(1);

X=X1−X2
%−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
%Urceni zpozdeni z HT − minimum obalky

pom3=0.1∗M1;
pom4=0.5∗M1;
k2=find(pom3 < obalka out & obalka out < pom4);

X3=k2(1);

Y=X3−X2
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A.3 Protokol měření – Absolutní metoda

A.3.1 Voda
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A.3.2 Fyziologický roztok
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A.4 Protokol měření – Relativní metoda

A.4.1 Závislost v = f(f)
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A.4.2 Závislost v = f(T )
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B ELEKTRONICKÁ VERZE

Obsah CD

Dokumentace

VEEeBook

33220-90012.pdf

5989-6914EN.pdf

D3000-97016.pdf

D3000-97017.pdf

Eln.verze

dip xpoucp00.pdf

metadata.pdf

Programy

Absolutni metoda - slane roztoky.vxe

Absolutni metoda - voda.vxe

Relativni metoda - v na f.vxe

Relativni metoda - v na T.vxe

Zdrojové kódy

Absolutni metoda - slane roztoky.vee

Absolutni metoda - voda.vee

Relativni metoda - v na f.vee

Relativni metoda - v na T.vee
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